

配饰极简主义

蝴蝶结、珍珠项链、羽毛头饰,曾经一度大热的饰品,在这个有点"乌苏"的春天,显得不合时宜。有时候为饰品做减法,也会让你感觉轻松许多。把多层项链分开佩戴;选择一款颜色跳跃、款式简洁的丝巾;用一个大大的信封包。时尚做减法,也可以非常有型,而且会让你觉得出行特别爽利。还在为戴什么饰品纠结以至于误了上班地铁的OL们,来试试看吧。

减法口诀

款式经典主义

如同定格在老电影中的华美影像一般,这一季可以挑选一些经典的服装款式让自己更具气场! 纪梵希德裹身裙、香奈儿的黑白外套, 经典的款式让它们在这个多变的世界里历久弥新。而你也可以因为选择了一件经典衣裙, 而在早上贪睡上10分钟。

减少混搭

没人说去年底依然人气十足的混搭 不再风靡,只是春天多变的天气已然叫 人够头疼了,再来左披右挂,实在显得有 点多余,更何况搭配的巧心思也颇费周 折,不如先来顺眼、清爽,再来表现自己 的搭配功力吧。同色系的衣裙、干净的冷 色调或者柔美的浅色系,经典的牛仔或皮 革,简简单单做美人。



oncise Dress |懒人通勤做减法

DKNY编织包

慵懒的午后、冒着小嫩芽的初春,春天的脚步总是这样慢慢腾腾。总感觉太阳不够热情,工作也少有热情。在这个容易犯困的春季里,抖擞精神的同时也该让我们也换身适宜的装备。明亮的外套、素雅的套装、简洁大方的饰品,这个春季我们要纯净、要简约,来为着装做减法吧。

■文 | 沈彦文 ■图 | 资料

















清爽搭配,街拍范儿 经典风衣

- 1. 灰色中高领、橘黄色九分裤, 搭配酷酷的 皮革款风衣, 帅气之余也相当有范儿。
- 2. 尽管这款深绿色的军装外套很是硬朗,但过膝的长度、Up Toe高跟鞋却让整体的感觉非常女人,加上烈焰红唇更显风姿绰约。

干净色

- 3. 宽松的烟灰色西装裤搭配丝绸质感的衬衫,深蓝色斗篷式外套彰显非凡气度,这样的利落风格,让时尚也低调。
- 4.粉色系办公套装与手拿包的完美组合,就算是行色匆匆于街头也能聚焦目光。

亮色外套

- 5.一件荧光桃红的休闲外套让最简单的黑白配春光无限, 很是街头风尚。
- 6.浆果色的春天,选择浅蓝色作为对比搭配,在视觉上很有力量,让人活力无限。

裙装

- 7.50年代的牛仔裙配上浅色纽扣和简单外套, 如此洒脱的OL风格人人能穿出好身形。
- 8.艳丽的红色外套、飘逸的乳白长纱裙,浓厚的复古意味让人忍不住多看一眼。